


آزمون هماهنگ آمادگی 

                      21پایه  امتحان نهایی  

 1398اردیبْشت   فرٍردیي ٍ

 ًَبت : صبح

 اداره کل آموزش و پرورش استان کردستان

 معاونت آموزش متوسطه

 های آموزشی متوسطه  اداره تکنولوژی و گروه

 هتَسطِ ًظریپایِ دٍازدّن 

 دبیرستاى:
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 لازم دارد. پاسخٌاهِ ست.اهجاز سادُ دارای چْار عول اصلی استفادُ از هاشیي حساب  صفحِ  2ال در سؤ 15تعذاد 
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 6 چقذر است؟     صَرت احتوبل ٍقَع پیشبهذ  . در ایي

ّبی قرهس  احتوبل ایٌکِ تعذاد هْرُکٌین.  صَرت تصبدفی خبرج هی هْرُ ثِ 4ی قرهس است،  هْرُ 4ی سفیذ ٍ  هْرُ 5ای کِ شبهل  از جعجِ 75/1

 چقذر است؟ ّبی سفیذ ثبشذ هْرُ تعذادثیشتر از
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 نظر دبیران گراهی ارجحیت دارد.این کلید پیشنهادی است و تقسین بارم در 

 


